
Fadle 3 : à retenir

a Espaces vectoriels :

a Toujours montrer que c'est un SEv
-

-> non vide (en montrant que
0 est

dans l'exomble)
-> inclus dans un EV

tableparcombinaisonslivre
-> annonce ce qu'onveutmontreee "I
- Reformuler et démontrer.

y Si T: Etfestliniaire
, Ker(t) est un SEVdeE.



& Vect(E 1
-

, up) est le plus petit espace
vectoriel contenant

, ..., up

y Familles de vecteurs :

y famille génératrice :Si E est un EV,
(V ,

- , Up)estgéné de
E = Vect (1 - , 2)
↳ C :

Si te
, x= Div

-D immédiat
cor E est

staire



I Famille libre

(E - 1 up) est libre si

Sur ... + Splp = 0 a pour

seule solution =
2
=... = Sp = 0

Pour montre

quela famille ( supposons q S Spl
Montrons

que Je =Jz = ... = Jp : 0
"

& Famille live

C'est une famille qui n'est pas
libre.

o inun des vecteurs peut s'exprimer en fonction
au moins des autres.



Pour montre qu'une famille est lie : on explicite
une relation (In : e - 22 ...)

* Applications linéaires :

y calcl de noyau
Bi 0 : E-F

on résout l'équation u(x) = 0 (aves se

y composition d'applications linéaires :

J : E-F , g : F- 6

On peut faire gof : E- > G



gof(x) = g(f(a))
Let gof est liviaire aussi

- avand on difinit une application liviaire

J : E -t

24 Ent F doivent être des espaces vectoriels.&0 I On doit avoir f(b)=
w -

doit appartie dot appartenir
a F


